
System 9000                           

  BEREGNUNGSSYSTEME

System 9000                           

BAU_015_10 FD System 9000.indd   1 05.11.15   11:40



os dedicamos a la planificación  fabricación  puesta en 
marc a de sistemas de rie o lla e en mano  de los ue 
nuestros clientes podrán disfrutar durante muc os a os  lu  

 la   on los sistemas a medida de BAUER  nuestros 
clientes de todo el mundo se a orrarán randes esfuer os  or 
supuesto  e cepto si los clientes desean in olucrarce en el 
proceso de control  desde su casa  desde su coc e  mediante 
un i ad  un  o un martp one

os retos cada d a son ma ores: tanto los retos materiales  
como los t cnicos  electrónicos  e podrán re ar superficies 

ue asta a ora eran impensables  En BAUER traba amos 
e clusi amente se n estándares de calidad europeos  lo cual 

a demostrado ser una estupenda elección  esde la 
elaboración  pasando por la instalación el ctrica  asta el 
control  sólo utili amos los me ores materiales  consi uiendo 
as  un estándar de precisión  perfección nico  encillo  fácil 
de usar  se uro  estos son nuestros re uisitos  para 
cumplirlos emos in ertido  a os de e periencia  la me or 
calidad de Europa

on el nue o stem  a ora emos dotado los sistemas 
de pi ote lineales de randes inno aciones para el futuro  Una 
estabilidad toda a ma or en torres motrices  centrales  
control mó il  ma or apro ec amiento ener tico  menor 
consumo de a ua aranti an tiempos de uso más prolon ados 
 una rentabilidad eneral a n me or

uestros  socios en los  continentes son la me or 
referencia ue podr amos desear

on n ase usted mismo

 tto Roiss 
E  of Bauer roup

n  o ann allaun 
roductmana er

Ing. Johann Gallaun 
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Zufriedene Kunden 
machen uns glücklich

Unser ob ist die lanun  rodu tion und nbetriebna me on 
sc l sselferti en Bere nun sanla en  mit denen unsere un
den iele a re i re reude aben

lu   la me r Auf and d rfen unsere unden auf der an
en elt mit i ren ma esc neiderten Anla en on BAUER 

nic t aben  Au er  sie ollen selbst in den teuerun spro ess 
ein reifen  on u ause  on i rem Auto  ber i ad   oder 

martp one
ie erausforderun en erden r er  die Anforderun en an 
aterial  ec ni  und Ele troni  stei en permanent  l c en 
erden bere net  die man fr er nic t f r m lic  e alten 
at  et t be rt es sic  dass ir on BAUER aussc lie lic  

auf europ isc e ualit t set en  on der erarbeitun  ber 
die Ele tri  bis ur teuerun  er enden ir nur die besten 

aterialien und erreic en damit einen ein i arti en r isi
ons  und erfe tionsstandard  Einfac  bedienun sfreundlic  
und fun tionssic er  dass ist unser Anspruc  und daf r in es
tieren ir  a re an Erfa run  und die beste ualit t  die 
Europa u bieten at

it dem neuen stem  aben ir nun die i ot inear
steme mit inno ati en euerun en f r die u unft er s

tet  oc  ere tabilit t an entral  und a rt rmen  mobi
le teuerun  noc  bessere Ener ieausnut un  und erin erer 

asser erbrauc  arantieren l n ere ut un s eiten und eine
ins esamt noc  bessere irtsc aftlic eit

 artner auf allen  ontinenten sind die beste Referen  
die ir uns nsc en nnen

ber eu en ie sic  selbst

 tto Roiss 
E  of Bauer roup

n  o ann allaun 
roductmana er

Ing. Johann Gallaun 
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Centerstar 9000
000
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estste ender entralturm

obiler entralturm

Zentralturm 133

� Empfohlen bis max. 7 Span

� Für Spans Ø 133 mm

� Spanlängen: 59,8; 54,0; 48,1; 42,3 m

� Für Flächengrößen bis 70 ha

� stem apa it ten bis 150 m³/h

� Ansc lussflansc  

� tandardausf run  nic t ber ie bar

Zentralturm 203

� Empfohlen bis max. 14 Span

� Für Spans Ø 203 mm und 168 mm

� Spanlängen: 59,8; 54,0; 48,1; 42,3 m

� Für Flächengrößen bis 150 ha

� stem apa it ten bis 400 m³/h

� Anschlussflansch DN200

� tandard e  o e Ausf run

� tandardausf run  ber ie bar

Die innovativen Neuheiten des Systems 9000:

Centerstar - Zentralturm
� Robuste ierec s onstru tion mit breiter Basis
� entralturm in el 100 x 100 mm für

ere teifi eit
� Breite t t platten mit ro er Aufla efl c e
� uer ersteifun en f r o e tabilit t
� esamter entralturm feuer er in t

Höchste Stabilität für den Dauerbetrieb

Winkelträger mit langer 
Lagerführung (40 cm)

Neue Halterung mit 
schonender Lagerung für 
die neue 3-Lippendichtung

Längere Schweißnähte daher
stabilere Konstruktion

Neue Haltestangen aus Rund-
stahl mit beidseitigem Gewinde

Optimierter Krafteinlauf durch 
größeren Rohrquerschnitt
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Centerstar 9000
Nützt Ihre Wasserressource optimal

Centerstar 9000 bietet innovative Neuerungen, die das System 
noch einfacher bedienbar, noch präziser, noch robuster und wirt-
schaftlicher machen. Vom Einspeisrohr, über die Dichtungen bis 
hin zu den Winkelträgern wurde perfektioniert und optimiert. Die 
Fahrtürme erhielten neue Elemente für noch bessere Kraftüber-
tragung, einfachere Montage und komfortable Steuerung.

Das spricht für den Centerstar
Minimaler Arbeitsaufwand

Geringer Energieverbrauch

Hohe Beregnungseffizienz

Pflanzenschonende Beregnung

Optimale Anpassung an verschiedene Kulturhöhen

Perfektes Beregnungsmanagement

orre central fi a

orre central mó il

000

�  Robusta estructura cuadrada de base más amplia
�  An ulo de la torre central de    mm para

una ma or ri ide
�  lacas de soporte amplias con una ran superficie

de contacto
�  Refuer os ori ontales para una alta estabilidad
�  orre central completamente al ani ada en

caliente
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� Estructura amplia
� Entrada de potencia óptima
� An ulo de soporte de la torre motri  de

randes dimensiones:    mm
� Una ma or distancia entre ruedas   m

estándar    m  aranti a una alta
estabilidad incluso en terrenos desni elados o
con randes ráfa as de iento
�  alturas:  m estándar    m para una

adaptación óptima a cada culti o
� Remolcable: ran fle ibilidad  adaptación a la

rotación de culti os

PATENT

ran ri ide  racias a soportes
an ulares más amplios

a or distancia entre las ruedas 
ran estabilidad

uede remolcarse con rapide  irando 
sencillamente las ruedas de la torre 
motri

1
El acoplamiento r ido de la torre motri  
con rodamiento  cuc ara  e uilibra a la 
perfección las inclinaciones e tremas del 
terreno  El monta e e terior del tubo de 
empalme aranti a un diámetro de paso 
libre completo  permitiendo as  un caudal 
óptimo sin p rdida de presión  El anillo de 
unión de las man ueras  resistente a las 
condiciones climáticas  a los ra os U   al 
o ono  permite randes cur aturas en 
caso de desni el del terreno

BAUER es el nico fabricante ue ofrece 
una palanca de cambio montada 
directamente sobre el punto de iro de la 
articulación fle ible  As  los posibles iros del 
tubo torsión  no pueden influir en la 
carrera  de modo ue el sistema completo 

ueda libre de tensiones  a adaptación 
óptima de los bra os conectores con 
rodamiento de precisión en las le as de 
cambio aranti an una transmisión e acta 
de las as de control  ontrol preciso de 
la torre motri  para una lar a duración

El control de precisión para sistemas 
lineales  centrales  as  como para 
sistemas de a partir de  torres motrices  
ofrece la ma or precisión  a fle ión entre 
las torres motrices se transmite mediante 
cables de control  de modo ue 
se e uilibra la torsión de la estructura de 
acero

000
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Span –Fachwerk Antrieb

Getriebemotor

Komfort-Reifen für höchste Ansprüche

� re momentstar er otor mit
t ermisc em berlastsc ut
� e apselter otor mit

o em euc ti eitssc ut
� tirnrad etriebe mit o em ir un s rad
� ellenabdic tun  mit spe iellem

rofil f r c mut ab eisun
� Ausf run sformen:

:      :      :    

Radgetriebe - mobil
� c nec en etriebe f r o e re mo

mentanspr c e  berset un  :
� ro i  dimensionierte

e elrollenla er
� nte rierte Ausde nun s ammer
� ellenabdic tun  mit spe iellem

rofil f r c mut ab eisun

Radgetriebe - starr
� Ent uppeln der c nec e bei reilauf

ber ie or an
� Einfac e Umsc altun  on

i otbetrieb auf ber ie modus

�  Ro rdurc messer sor en f r einen breiten Einsat be
reic   m
� ptimale Abstimmun  f r erin ste Betriebs osten
� ur eine Ro rl n e  m  f r leic t e onta e

und ransport
� Unter e   mm mit o er u festi eit und

ro en ic er eitsreser en
� leic m i e Bo enform des ac er es bietet

o e tabilit t
� ie Anordnun  der treben in el sor t f r eine

leic m i e ast erteilun  auc  im sc ieri sten
el nde

� e reu te a rturmstreben f r o e tabilit t in
unebenem el nde

Höchste Sicherheit für viele Jahre

Bereifung
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Fahrturm

� Breite onstru tion
� ptimale rafteinleitun
� ro i  dimensionierte a rturmtra e

in el 100 x 75 mm
� ro er Radstand  m t andard  und  m

arantieren o e tabilit t auc  im upierten
el nde und bei turmb en

�  Bau en  m t andard) und 5,0 m für
optimale Anpassun  an ulturen
� ber ie bar  o e le ibilit t und Anpassun

an ruc tfol e

Die Steuerung - exakt und zuverlässig

2. Die Richtsteuerung
BAUER bietet als ein i er ersteller einen

c alt ebel  der dire t ber dem re
pun t des e iblen elen s montiert ist
Auftretende erdre un en im Ro r orsi
on  nnen die c alt e e da er nic t be
ein ussen und alten somit das esamte

stem stressfrei  ptimale Abstimmun
der c altarme mit r isionsla erun
der c altnoc en arantieren eine e a te

bertra un  der teuer e e  r ise a r
turmsteuerun  f r lan e ebensdauer

PATENT

3. Die Exaktsteuerung
ie E a tsteuerun  f r inear  und en

terliner steme b  f r steme ab  
a rt rme bietet c ste r ison  ie 

Ab in elun  on a rturm u a rturm 
ird mit teuerseilen bertra en  o

durc  e lic e er indun  in der ta l
onstru tion aus e lic en ird

o e tei eit durc  breitere in el
tr er

ro er Radstand  besonders stabil

c nell ber ie bar durc  einfac es 
c en en der a rturmr der 

1. Die Fahrturmkupplung
ie spielfreie a rturm upplun  mit u el

und fanne leic t e treme el ndenei
un en optimal aus  ie onta e au er
alb des Ro res arantiert den esamten

freien uersc nitt und dadurc  einen
optimalen urc uss o ne ruc erlust

ie itterun s  U  und o onbest ndi e
c lauc mansc ette erm lic t ro e Ab
in elun en bei Bodenuneben eiten

System 9000 bringt mehr Stabilität

� otor de alto par con protección contra
la sobrecar a t rmica
� otor encapsulado con alta protección

frente a la umedad
� En rana e recto de alta eficiencia
� unta del e e con perfil especial para

prote erlo contra la suciedad
� odelos :     :    

:   

� En rana es de tornillo sinf n para
altos pares de iro  relación de
transmisión :
� o inete de rodillo cónico de randes

dimensiones
� ámara de e pansión inte rada
� unta del e e con perfil especial para

prote erlo contra la suciedad

� Acoplamiento del tornillo sinf n en
rueda libre durante el remolcado
� ambio sencillo entre el modo pi ote

 el modo de remolcado

� os  diámetros de tubo ofrecen una amplia ama de
usos  m
� Adaptación óptima para reducir al má imo los costos

de operación
� ubo de un solo lar o para un fácil ensambla e

 transporte
� Una sola lon itud de tubo  m  para un fácil monta e

 transporte
� irantes de  mm de diámetro con ma or resistencia a

la tracción  randes ran os de se uridad
� a cur atura uniforme de la estructura ofrece una alta

estabilidad
� a disposición de los án ulos de los montantes a 

permite una distribución uniforme de la car a  incluso
en los terrenos más dif ciles
� ontantes cru ados en la torre motri  para una alta

estabilidad en terrenos desni elados

Amplia  di ersa ama de dimensiones de ruedas para una perfecta
adaptación a distintos suelos  culti os

imensiones disponibles:    

eumáticos UE  con perfil de tracción

ámara de aire inte rada para la má ima se uridad operati a

lantas al ani adas para una protección óptima frente a la corrosión
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Universal

Universal PRO

Universal PRO G

Steuerungen im Vergleich Universal Universal 
PRO

Universal
PRO G

Kreis-/Sektor- und Autoreversebetrieb ü ü ü

Prozenttimer zur Einstellung der Geschwindigkeit ü

Eingabe der Niederschlagshöhe in mm ü ü

Eingabe der Niederschlagshöhe in mm für 6 Sektoren ü

Endregner EIN/AUS für 6 Sektoren ü

Eingabe Zeitstart und Pausenzeit ü ü

Anzahl der gewünschten Runden ü ü

Nass-/Trockenbetrieb ü ü ü

Restart nach Druck- bzw. Spannungsabfall ü ü

Automatische Abschaltung bei Fehlfunktion ü ü ü

Protokollierung der letzten 20 Betriebsereignisse ü ü

Kontakt für Aggregatabschaltung oder Abschaltventil ü ü ü

Kontakt für Pumpenstart ü ü

Kontakt Drucksensor ü

Kontakt Durchflussmesser ü

Kontakt Regensensor ü

Positionserkennung über GPS Modem ü

SMS  Steuerung  (Optional) ü ü

Visualisierung auf PC über Internetverbindung  (Optional) ü

Pivot-Steuerungen

SMS-Steuerung
� ostene e ti e ber ac un  i rer Bere nun sanla e
� tart der asc ine mit de nierter iedersc la s e
� An alten des stemes
� tatusabfra e 
� Betrieb ustandsmeldun  
� e lermeldun  

Positionsbestimmung mit GPS
� Absolute ositionser ennun  und 

bestimmun  durc  atelliten aten bertra un
� ommuni ation on c altsc ran  u 

Recei er ber A Bus
� Bis u  e toren mit indi iduellen ieder

sc la s aben pro rammierbar
� Aus a l der tart eit so ie An a l der Runden
� Auf eic nun  der let ten  Betriebserei

nisse und e lermeldun en

.
� ber ac un  on bis u 

 asc inen
� Einfac e Ein abe aller Betriebs

fun tionen per aus lic
� An ei e des Betriebsstatus arbe
� roto ollierun  aller

Betriebs ust nde

PC-Steuerung - per Mausklick bedienbar!

Innovative Beregnungskontrolle und präzise Steuerung

BAUER i otsteuerun en erden nac  den stren en Bestimmun
en em  E  b  E eferti t  Ber run sfreie onta te bieten

c sten c ut  und ic er eit

Es ommen ausna mslos andels blic e ualit ts omponenten
on nam aften erstellern c neider Electric  c rac  oeller  etc
um Einsat

er orrosionssc ut  der c altsc r n e urde auf e treme lima
bedin un en ab estimmt
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Pivotsteuerungen
Perfektes Beregnungsmanagement

Die bewährte und robuste Baureihe für den Einsatz unter extremsten 
Bedingungen. Die einfache Bedienungsoberfläche und die robusten 
Schaltelemente garantieren einen reibungslosen Betrieb. Sämtliche 
Basisfunktionen für einen automatischen Betrieb sind in allen Steuer-
zentralen integriert. Ein umfangreiches Zubehörprogramm ermöglicht 
eine Nachrüstung weiterer Elemente für zusätzliche Betriebsfunktionen.
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� ommuni ation on c altsc ran  u 

Recei er ber A Bus
� Bis u  e toren mit indi iduellen ieder

sc la s aben pro rammierbar
� Aus a l der tart eit so ie An a l der Runden
� Auf eic nun  der let ten  Betriebserei

nisse und e lermeldun en

.
� ber ac un  on bis u 

 asc inen
� Einfac e Ein abe aller Betriebs

fun tionen per aus lic
� An ei e des Betriebsstatus arbe
� roto ollierun  aller

Betriebs ust nde

PC-Steuerung - per Mausklick bedienbar!

Innovative Beregnungskontrolle und präzise Steuerung

BAUER i otsteuerun en erden nac  den stren en Bestimmun
en em  E  b  E eferti t  Ber run sfreie onta te bieten

c sten c ut  und ic er eit

Es ommen ausna mslos andels blic e ualit ts omponenten
on nam aften erstellern c neider Electric  c rac  oeller  etc
um Einsat

er orrosionssc ut  der c altsc r n e urde auf e treme lima
bedin un en ab estimmt
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Universal

Universal PRO

Universal PRO G

Steuerungen im Vergleich Universal Universal 
PRO

Universal
PRO G

Kreis-/Sektor- und Autoreversebetrieb ü ü ü

Prozenttimer zur Einstellung der Geschwindigkeit ü

Eingabe der Niederschlagshöhe in mm ü ü

Eingabe der Niederschlagshöhe in mm für 6 Sektoren ü

Endregner EIN/AUS für 6 Sektoren ü

Eingabe Zeitstart und Pausenzeit ü ü

Anzahl der gewünschten Runden ü ü

Nass-/Trockenbetrieb ü ü ü

Restart nach Druck- bzw. Spannungsabfall ü ü

Automatische Abschaltung bei Fehlfunktion ü ü ü

Protokollierung der letzten 20 Betriebsereignisse ü ü

Kontakt für Aggregatabschaltung oder Abschaltventil ü ü ü

Kontakt für Pumpenstart ü ü

Kontakt Drucksensor ü

Kontakt Durchflussmesser ü

Kontakt Regensensor ü

Positionserkennung über GPS Modem ü

SMS  Steuerung  (Optional) ü ü

Visualisierung auf PC über Internetverbindung  (Optional) ü

Pivot-Steuerungen

SMS-Steuerung
� ostene e ti e ber ac un  i rer Bere nun sanla e
� tart der asc ine mit de nierter iedersc la s e
� An alten des stemes
� tatusabfra e 
� Betrieb ustandsmeldun  
� e lermeldun  

Positionsbestimmung mit GPS
� Absolute ositionser ennun  und 

bestimmun  durc  atelliten aten bertra un
� ommuni ation on c altsc ran  u 

Recei er ber A Bus
� Bis u  e toren mit indi iduellen ieder

sc la s aben pro rammierbar
� Aus a l der tart eit so ie An a l der Runden
� Auf eic nun  der let ten  Betriebserei

nisse und e lermeldun en

.
� ber ac un  on bis u 

 asc inen
� Einfac e Ein abe aller Betriebs

fun tionen per aus lic
� An ei e des Betriebsstatus arbe
� roto ollierun  aller

Betriebs ust nde

PC-Steuerung - per Mausklick bedienbar!

Innovative Beregnungskontrolle und präzise Steuerung

BAUER i otsteuerun en erden nac  den stren en Bestimmun
en em  E  b  E eferti t  Ber run sfreie onta te bieten

c sten c ut  und ic er eit

Es ommen ausna mslos andels blic e ualit ts omponenten
on nam aften erstellern c neider Electric  c rac  oeller  etc
um Einsat

er orrosionssc ut  der c altsc r n e urde auf e treme lima
bedin un en ab estimmt

Universal Universal 
Pro

Universal 
PRO G

Smart 
Touch

Smart 
Rain

• • • •
•

• • • •
• • •
• • •

• • •
• • • •

• • •
•

• • •
• • • •

• • • • •
• • • • •

• • •
•

• • •
• • •

•
•

• • •

• • •
• •
•
•

* Optionales Zubehör erforderlich

Universal

Universal PRO G

Universal PRO

SmartTouch

ane o sencillo mediante teclas
Entrada de precipitaciones mediante 
tempori ador porcentua

onitoreo del estado de ser icio 

ando del pi ote mediante microcontrolador
ro ramación de las lámina de rie o  de

las funciones de tiempo
ndicación de estado en el monitor  en  l neas
eterminación de la posición mediante   

entrada de  sectores de rie o
onitoreo  re istro del estado de ser icio
ando por   opcional sistema de mando

ompatible con pro rama de estión de 
precipitaciones martRain soft are de 
isuali ación  

ando del pi ote mediante microcontrolador
ro ramación de las lámina de rie o  de 

las funciones de tiempo
ndicación de estado en el monitor  en  l neas

onitoreo  re istro del estado de ser icio
ando por   opción 

ando del pi ote mediante ordenador de ran potencia
ane o a tra s de pantalla táctil   o  disponible

Entrada sencilla de funciones con iconos  entanas de 
diálo o

isuali ación del estado de ser icio
rotocoli ación  monitoreo del estado de ser icio
R    Read
ando por  o con pro rama de estión de 

precipitaciones martRain 

SmartRain

Universal Universal 
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onitoreo  mando de 
sistemas Rainstar  pi ote  
bombas con la App 

martRain  asistida por 

•
•

•
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in elab n i e teuerun  der sen und End
re ner

ptimale l c enausnut un  durc  ro en Ab
in elun s e el des ornerspans

A Bus ommuni ation isc en Endturm  
ornerspan und entralturm

re a l ere elter Antrieb f r ontinuierlic en
ortrieb und damit e a te asser erteilun

Robuste onstru tion mit e a ter en un
boden  und stru tursc onend

E a t ef rt ber eitdra t der Unter rund
teuerun  Antriebsr der dre bar ela ert

sensteuerun  ber neumati entile: � eine Ber run  mit c mut asser
� erstopfun sfreier Betrieb

15
°

90° 90°

Funktionsweiseα

10
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Precision Corner System
Nützt jedes Feld optimal und vollautomatisch

Diese Corner-Anlagen ermöglichen es, aus einem kreis-
förmigen Beregnungsbereich einen nahezu quadrati-
schen zu formen und somit die Anbauflächen optimal 
zu beregnen. Corner-Systeme können auch bei bereits 
bestehenden Pivot-Anlagen nachgerüstet werden.

Das spricht für das Cornersystem
Vollautomatisiertes System, dadurch keine Bindung
von Manpower, daher bessere Wirtschaftlichkeit

Bis zu 98 % Ausregnungsgrad der bestehenden 
Fläche

Optimale Flächenanpassung

Exakte Wasserverteilung durch drehzahlgeregelten
Antrieb

Perfektes Beregnungsmanagement

Robuste Konstruktion

Cornerspan bis 90 m lang

11

ontrol de las bo uillas  los aspersores finales 
dependiente del án ulo

Apro ec amiento óptimo de las superficies 
racias al ran cono de fle ión del tramo 
orner

omunicación mediante A Bus entre la 
torre final  el tramo orner  la torre central

Accionamiento re ulado mediante par para un
a ance continuado  de este modo  una 
distribución e acta del a ua

Estructura robusta con orientación e acta  
prote e el suelo  la estructura

ontrol de bo uillas mediante ál ulas neumáticas: � in contacto con el a ua sucia 

15
°

90° 90°

α

ando e acto del tramo orner por  o 
mando subterráneo
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� uncionamiento sin obstrucciones
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Linestar 9000

000

100

Seite 13

2-Rad ZE für einseitige Anspeisung
� r stemlängen bis 440 m - max.  pan
� stem apa it ten bis 200 m³/h
� Bere nete l c e bis  a
� ro e l c enleistun  durc  

c en m lic eit
� E a te teuerun  mit pro rammierbarer 

teuer entrale

Einseiti e Anspeisun  erade

itti e Anspeisun   ma   pan

Einseiti e Anspeisun  sc en bar

Einseiti e Anspeisun   ma   pan

Anspeisun  beidseiti

Für beidseitige Anspeisung
� o e le ibilit t durc  

ber ie m lic eit
� 2. Geräteansc luss am stemende: 

eine erlust eiten durc  roc enlauf 
oder c en or ana

4-Rad ZE mittige Anspeisung
� r stemlängen bis 760 m
� stem apa it ten ma   m
� Bere nete l c e bis  a
� ro e l c enleistun  durc  

Rad Antrieb
� E a te teuerun  mit pro rammierbarer 

teuer entrale

Für einseitige Anspeisung

� erin er Bedienun sauf and

� o e stem apa it ten bis m

Linestar - Schlauchanspeisung

Präzision auf geraden Strecken
as ener iesparende iederdruc s stem mit erin
em Ener ie erbrauc  o er Bere nun se ien  op

timaler l c enausnut un  bei rec tec i en eldern
bis   und o er le ibilit t durc  ber ie un  

und c en m lic eit

2Rad 4Rad Linestar Eckdaten

Starrer -Anschluss (4 Kupplungen)

Drehbarer Anschluss

Anspeisung - Systemmittig

Doppelanschluss bei Einsatz von
2 Schleppschläuchen

Überziehbare Ausführung

Span 168LL starr Länge: 42,3 bis 59,8 m

Span 168LL überziehbar Länge: 42,3 bis 59,8 m

Span „hohe Ausführung"

Schaltschrank LINESTAR-PRO

max. Systemlänge 440 m = 7 Span

max. Systemlänge 760 m  = 
14 Span bei mittiger Anspeisung

Überhang Ø 133 Länge: 5,9 bis 23,4 m

Endregner

Boosterpumpe

Überzieheinrichtung vom Überhang

Schleppschlauch 4“ (200 m 4-Rad, 160 m 2-Rad)

Schleppschlauch 5“ (150 m 4-Rad, 110 m 2-Rad)

Schleppschlauch 6“ (110 m 4-Rad)

Furchensteuerung

Seilsteuerung

Untergrundsteuerung

SMS Steuerung - Option

BAU_015_10 FD System 9000.indd   12 05.11.15   11:40
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Linestar 9000
Die optimale Lösung für rechteckige Flächen

Das Linestar-System 9000 von BAUER ist auf sichere und dauerhaft 
störungsfreie Beregnung großer rechteckiger Flächen ausgerichtet. 
Perfekter Geradeauslauf und selbstständige Korrektur von Abweichun-
gen zwischen den Fahrtürmen erfolgt auch bei anspruchsvollem und 
schwierigem Gelände. Robust, langlebig, präzise und für viele Größen 
geeignet:

Wo ein BAUER Linestar arbeitet, hat der Mensch nicht viel zu tun.

Das spricht für den Linestar

Optimale Flächenausnutzung 
bei rechteckigen Feldern (bis 100 %)

Sanfte,  pflanzen-/bodenschonende Beregnung

Niederdrucksystem mit geringem Energieverbrauch

Hohe Beregnungseffizienz durch bodennahe
Wasserausbringung

Hohe Flexibilität durch Überzieh- 
und Schwenkmöglichkeit

1

uministro unilateral recto

uministro central: má   tramos

uministro unilateral oscilante

uministro unilateral: má   tramos

uministro bilateral

� Alta fle ibilidad racias a la posibilidad
de remol ue
�  one ión de dispositi os en el e tremo

del sistema: in tiempos de inacti idad 
racias a la marc a en seco o 

procedimiento de rotación 

El sistema de ba a presión de a orro de ener a  con 
una alta eficiencia de rie o  un apro ec amiento 
óptimo de la superficie en campos rectan ulares 

asta un   alta fle ibilidad racias a la 
posibilidad de remol ue  rotación

2Rad 4Rad Linestar Eckdaten

� ara lon itudes del sistema de asta
 m  á    amos

� apacidades del sistema de asta  m
� uperficie re ada asta  a
� Rendimiento en randes superficies

racias a la posibilidad de rotación
� ontrol e acto mediante la central de

control pro ramable

� ara lon itudes del sistema de asta  m
� apacidades del sistema de má   m
� uperficie re ada asta  a
� Rendimiento en randes superficies

mediante el accionamiento de  ruedas
� ontrol e acto mediante la central de

control pro ramable

� nimo esfuer o umano
� Altas capacidades del sistema

de asta  m   

2 Rad 4 Rad Linestar Eckdaten

•
•
•
• •
•
• •
• •
• •

•
•
• •
• •

•
•

•
• •
• •
• •

•
• •
• •
• •
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1

� on itudes de sistema de asta  m
� apacidades del sistema de
   asta  m
� uperficies de asta  a
� ran rentabilidad racias a un ba o
   consumo de ener a
� os más ba os costes de in ersión
   por ectárea
� istema de rie o independiente

� ontrol mediante módulo electrónico
� Uso sencillo
� ntroducción de la necesidad
  de precipitación
� uper isión del sistema  descone ión
   en caso de error
� estión de rie o eficientes
� rotocolo: re istro de los ltimos
    sucesos operati os
� ontrol por  disponible o con
   posibilidad de a adirlo posteriormente
� El soft are R  aranti a un control
   e acto del sistema  con una
   menor tensión sobre la estructura 

olución indi idual: conducto de aspiración flotante onducto de aspiración con compuerta de retención

Seite 14

Linestar - Kanalanspeisung

� stemlängen bis max. 1200 m
� stem apa it t
�Mögliche Flächengrößen 400 ha
� o e irtsc aftlic eit durc

niedri en Ener ieauf and
� iedri ste a n estitions osten
� Autar es Bere nun ss stem

Das Beregnungssystem
für Großflächen

� teuerun  ber Ele troni modul
� Einfac e Bedienun
� Ein abe der iedersc la s e
� stem ber ac un  und Absc altun  

bei e lfun tion
� E ientes Bere nun smana ement
� roto oll  Auf eic nun  let ten

20 Betriebserei nisse
�  teuerun  erf bar und 

auc  nac r stbar
� R oft are arantiert e a te teuer

un  des stems und da er eni  tress 
auf die onstru tion

ndi iduelle sun : c immsau leitun au leitun  mit ption tausc ieber

LINESTAR PRO -
Die Steuerzentrale
für Linearsysteme

Linestar - Steuerzentrale

Seite 15

Das optimale Beregnungssystem -
wirtschaftlich und flexibel

� deal f r ntensi be irtsc aftun
� le ibles Bere nun ss stem  

sc en bar  ber ie bar  berfa rbar
� ptimale Anpassun  an ruc tfol e
� Ener iesparendes iederdruc s stem
� erin e Betriebs osten
� ptimale Re en ualit t durc  pr d sen
� o e Bere nun se ien  bis   

durc  bodenna e erteilun
� an ensc onend  a rspur 

erl uft in an ric tun
� omfortabel: teuerun  per and  m lic

� Radsc en en auf 
nopfdruc

� ittels teuer assette 
erden die R der on den

Antriebsmotoren einfac
und rasc  esc en t

ption bei Endturm

� E a te urc ensteuerun
� ptimale Ric tun streue

durc  ufen  die in einer 
urc e leiten

� um ransportieren b
c en en lassen sic  die
ufen oc lappen

� eitsparendes ber ie en
� ac  dem c en en der

R der ann der onostar
an beiden eiten sofort 
um n c sten Bere nun s

streifen b  eld e o en
erden

Monostar im Vergleich

steml n e:  b   m

Bere nete treifenbreite:  bis  m

Bere nun s apa it t: bis  m

er teansc lussdruc :  bar mit Endre ner

Anspeisesc lauc : bis    m

ma  a r esc indi eit:  m

Monostar 9000

onostar mit beidseiti em ber an  
erm lic t treifenbreiten bis u  m

onostar mit einseiti em ber an  erm lic t durc  
c en en des stems treifenbreiten bis u  m

BAU_015_10 FD System 9000.indd   14 05.11.15   11:40
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Linestar - Kanalanspeisung

� stemlängen bis max. 1200 m
� stem apa it ten bis 1000 m³/h
�Mögliche Flächengrößen 400 ha
� o e irtsc aftlic eit durc

niedri en Ener ieauf and
� iedri ste a n estitions osten
� Autar es Bere nun ss stem

Das Beregnungssystem
für Großflächen

� teuerun  ber Ele troni modul
� Einfac e Bedienun
� Ein abe der iedersc la s e
� stem ber ac un  und Absc altun  

bei e lfun tion
� E ientes Bere nun smana ement
� roto oll  Auf eic nun  let ten

20 Betriebserei nisse
�  teuerun  erf bar und 

auc  nac r stbar
� R oft are arantiert e a te teuer

un  des stems und da er eni  tress 
auf die onstru tion

ndi iduelle sun : c immsau leitun au leitun  mit ption tausc ieber

LINESTAR PRO -
Die Steuerzentrale
für Linearsysteme

Linestar - Steuerzentrale

1

� deal para una e plotación intensi a
� istema de rie o fle ible  rotatorio

remolcable  transportable
� Adaptación óptima a la rotación de culti os
� istema de ba a presión de a orro de

ener a
� Ba os costes operati os
�

�

�

alidad de aspersión óptima racias a sus
aspersores
Alta eficiencia de rie o asta un 
mediante distribución cercana al suelo

rote e los culti os: la tra ectoria de
despla amiento a an a en la dirección de
las plantas
� onfortable: posible control mediante el

tel fono mó il

� ontrol por surcos preciso
� á ima fiabilidad de

orientación racias a
patines ue se desli an a
lo lar o de un surco
� ara el transporte o la

oscilación  solo tiene ue
ple ar los patines
� nclinación de ruedas con

solo pulsar un botón
� ediante la ca a de

control  las ruedas de los
motores de accionamiento
se inclinan de forma
simple  rápida opcional
con torre final
� Remol ue ue le a orrará

tiempo
� ras inclinar las ruedas

onostar pueden
remolcarse desde ambos
lados inmediatamente

asta la si uiente fran a de
rie o o campo

on itud del sistema:  o  m

Anc o de fran a re ado: de  a  m

apacidad de rie o: asta m

resión de cone ión de los dispositi os::  bares con aspersor final

an uera de suministro: asta    m

elocidad de despla amiento má :  m

000

onostar con oladi o bilateral permite
anc uras de fran a de asta  m

onostar con oladi o monolateral permite  mediante la 
rotación del sistema  anc uras de fran a de asta  m
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000
Centerliner 9000

Seite 17

Centerliner Zentraleinheiten

Centerliner - Systeme
Die optimale Lösung für alle Flächen

CLE
4-Rad-Zentraleinheit:
� Automatisc es c en en der a rt rme
� le ibler c lauc ansc luss f r 

automatisc e R c fa rt o ne 
c lauc um uppeln

CLS
4-Rad-Zentraleinheit:

CLX Multistar
4-Rad-Zentraleinheit:
� Automatisc es c en en der a rt rme
� le ibler c lauc ansc luss f r automatisc e

R c fa rt o ne c lauc um uppeln
� re m lic eit der entralein eit

f r f rmi e Bere nun s c en
� c altsc ran  E E

as ener iesparende iederdruc s stem mit optimaler l c en
nut un  ber eu t durc  eine automatisc e Bere nun  mit c s
ter Bere nun s ualit t  nno ati e und intelli ente teuerun en 
sor en f r einen erin en Bedienun sauf and  o e le ibilit t 
durc  einfac e ber ie un sm lic eit

Centerliner im Vergleich

CLX CLE CLS Details

4-Rad Zentraleinheit für manuelles Schwenken der 
Fahrtürme mit starren Anschlüssen vorne und hinten

4-Rad Zentraleinheit für aut. Schwenken der Fahrtürme
mit flex. Schlauchanschluss - automatische Rückfahrt

Drehmöglichkeit der Zentraleinheit für L-förmige 
Beregnungsflächen

Doppelanschluss - bei Einsatz von 2 Schleppschläuchen

Zentraleinheit in  überziehbarer Ausführung

Schaltschrank „STANDARD“

Schaltschrank „SELECT“  mit 2 LINEAR-
Geschwindigkeiten PIVOT-Geschwindigkeit
sowie Düsenumschaltung PIVOT/LINEAR Mode

Span 168LL starr Länge: 42,3 bis 59,8 m

Span 168LL überziehbar Länge:  42,3 bis 59,8 m

„Hohe Spanausführung"

Max. Systemlänge 440 m = 7 Span

Überhang Ø 133 Länge:  5,9 bis 23,4 m

Endregner

Boosterpumpe

Systemkapazität bis 200 m3/h

Systemkapazität bis 300 m3/h

Schleppschlauch 4“ - max. 200 m

Schleppschlauch 5“ - max. 130  m

Schleppschlauch 6“ - max. 110 m

Furchensteuerung

Seilsteuerung

Untergrundsteuerung

SMS Steuerung - Option
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Die wirtschaftliche Lösung für alle Anbauflächen und Kulturen. 
Optimale Flächenausnutzung durch intelligente Steuerung und 
durch hohe Einsatzflexibilität auch im kupierten Gelände. Der 
Centerliner 9000 besticht durch hohe Beregnungsqualität bei 
geringem Energieaufwand.

Centerliner 9000
Das Multitalent der Beregnung

Das spricht für den Centerliner
Optimale Flächenausnutzung auch bei unregel-
mäßigen Flächenformen 

Intelligente Steuerung bei geringem 
Bedienungsaufwand

Einstellung verschiedener Niederschlagsgaben
auf einer Fläche

Energiesparendes Niederdruck-System

Überziehbar und damit hohe Flexibilität

1

CLE

CLS

CLX Multistar

Este sistema de ba a presión ue a orra ener a  consi ue un 
apro ec amiento óptimo de las superficies  con ence por su 
rie o automático de la más alta calidad  us sistemas de control 
inno adores e inteli entes acen ue pueda mane arlos sin 
esfuer o  Alta fle ibilidad racias a la posibilidad de remolcarlo 
sin dificultades

Seite 17

Centerliner Zentraleinheiten

Centerliner - Systeme
Die optimale Lösung für alle Flächen

CLE
4-Rad-Zentraleinheit:
� Automatisc es c en en der a rt rme
� le ibler c lauc ansc luss f r 

automatisc e R c fa rt o ne 
c lauc um uppeln

CLS
4-Rad-Zentraleinheit:

CLX Multistar
4-Rad-Zentraleinheit:
� Automatisc es c en en der a rt rme
� le ibler c lauc ansc luss f r automatisc e

R c fa rt o ne c lauc um uppeln
� re m lic eit der entralein eit

f r f rmi e Bere nun s c en

as ener iesparende iederdruc s stem mit optimaler l c en
nut un  ber eu t durc  eine automatisc e Bere nun  mit c s
ter Bere nun s ualit t  nno ati e und intelli ente teuerun en 
sor en f r einen erin en Bedienun sauf and  o e le ibilit t 
durc  einfac e ber ie un sm lic eit

Centerliner im Vergleich

CLX CLE CLS Details

4-Rad Zentraleinheit für manuelles Schwenken der 
Fahrtürme mit starren Anschlüssen vorne und hinten

4-Rad Zentraleinheit für aut. Schwenken der Fahrtürme
mit flex. Schlauchanschluss - automatische Rückfahrt

Drehmöglichkeit der Zentraleinheit für L-förmige 
Beregnungsflächen

Doppelanschluss - bei Einsatz von 2 Schleppschläuchen

Zentraleinheit in  überziehbarer Ausführung

Schaltschrank „STANDARD“

Schaltschrank „SELECT“  mit 2 LINEAR-
Geschwindigkeiten PIVOT-Geschwindigkeit
sowie Düsenumschaltung PIVOT/LINEAR Mode

Span 168LL starr Länge: 42,3 bis 59,8 m

Span 168LL überziehbar Länge:  42,3 bis 59,8 m

„Hohe Spanausführung"
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Endregner

Boosterpumpe
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Schleppschlauch 5“ - max. 130  m
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Furchensteuerung

Seilsteuerung

Untergrundsteuerung

SMS Steuerung - Option
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Centerliner Zentraleinheiten

Centerliner - Systeme
Die optimale Lösung für alle Flächen
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� Rotación automática de las torres motrices
� one ión de man ueras fle ible para un retorno 

automático sin ue sea necesario reacoplar las 
man ueras
� osibilidad de rotación de la unidad central para

superficies de rie o en forma de 
� Armario el ctrico E E   

� Rotación automática de las torres motrices
� one ión de man ueras fle ible para un 

retorno automático sin ue sea necesario 
reacoplar las man ueras
� Armario el ctrico E E   

� Rotación automática de las torres motrices
� one iones de dispositi os r idas
� Armario el ctrico E E

1

0 0

0

00

00

00 1 0

1 1 0 1 0

1 0 00

110 00



1

SELECT  CLE, SELECT  CLX
teuer entrale mit ein ebauter 

ass roc enbetrieb

oltmeter

Betriebsstunden ler

unststo  e use 

inearbetrieb

ass   roc enbe

Betriebsstunden

� Alta fle ibilidad: rotatorio  remolcable

� ara superficies de asta  a � Ba os costes de in ersión a

� E uipo completo autónomo � isponible en los modelos  E   

Seite 19

Untergrundsteuerung
ensoren messen das ndu tionsfeld eines im Boden erle ten
abels und eben damit die a rtric tun  or erf bar f r
enterliner und inestar steme

Vorteile der Untergrundsteuerung:

� einerlei indernisse in der Bere nun sfl c e

� ermanente An ei e der Ab eic un  on der deallinie

� Einfac e ro rammierun  und nbetriebna me

� onta e e bis  m ber dem erle ten abel

� eine artun sarbeiten

Linestar & Centerliner - Steuersysteme

Furchensteuerung
ur teuerun  eines inestar enterliners ird eine urc e ent

lan  des a r e es e o en um die a rtric tun  des stems
or u eben

Seilsteuerung
er en arm mit eilrollen be e t sic  an einem espannten 
eil entlan  und ibt somit die a rtric tun  der asc ine or

STANDARD
PRO

SELECT
PRO

   

• •

• •

• •  - 

•

• •

• •

•

• •

• •

• •

• •
• •
• •
• •
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� Enorme capacidad de descar a de asta  m  

• •

• •  - 

• •
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Centerliner - Kanalanspeisung

Steuerzentrale SELECT

SELECT  CLE, SELECT  CLX
teuer entrale mit ein ebauter 

inear i ot  und c en betrieb

ro ramm a lsc alter für 11 Pro ramme

2 Geschwindigkeiten ro enttimer  f r inearbetrieb

1 Pro enttimer f r i otmode

ass roc enbetrieb

Automatisc e Umsc altun  der  senbest c un

Bedienun ssc alter f r Antriebsmotoren der 
entralein eit bei 

oltmeter

Betriebsstunden ler

unststo e use 

teuer entrale mit Relaissteuerun

inearbetrieb

c en or an  manuell

ass   roc enbetrieb

oltmeter

Betriebsstunden ler

Kanalanspeisung

� Enorme c la raft bis  m � o e e ibilit t: sc en bar  ber ie bar

� r l c en r en bis 150 a � iedri e n estitions osten  a

� Autonome omplettanla e � Ausf run en  E und  erf bar

Steuerzentrale STANDARD

Centerliner - Steuerzentralen

1

os sensores miden el campo de inducción de un cable instalado 
en el suelo  indicando as  la dirección de a ance disponible para 
sistemas enterliner  inestar

�  in nin n obstáculo en la superficie de rie o
� ndicación permanente de la des iación respecto a la l nea

ideal
� ro ramación  puesta en marc a sencillas
� Altura de monta e de unos  m sobre el cable instalado
� in necesidad de mantenimiento

ara el control de inestar enterliner se ca a un surco a lo 
lar o de la tra ectoria para determinar la dirección de a ance del
sistema

El bra o de dirección con poleas se despla a a lo lar o de un 
cable tenso  determinando as  la dirección de a ance de la 
má uina
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Polystar 9000
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Ideale Lösung für korrosive Flüssigkeiten

Klare Lösung für die unterschiedlichsten Situationen

ie Ressource asser ird immer napper  
Aus diesem rund erden erme rt rec celte 

edien und Ab sser erre net  

asser aus l ssen  l ranla en  c lac t
fen  aus der ebensmittelindustrie  der apier  
und uc erindustrie

A ressi e e sser nnen die ebensdauer 
normaler Bere nun sanla en er eblic  er

r en  BAUER e rleistet a re arantie
auf alle ol star panro re  

ie irtsc aftlic e sun  bei sc lec ter asser ualit t  BAUER arantiert absoluten orrosionssc ut  und bietet auc  in diesen sc ieri en 
Bereic en perfe te esamtl sun en an  c l sselferti  bis ur erre nun

panro re erden in den imensionen und mm innen mit E 
mm er eu t  it r isions er eu en bearbeitete ic t c en 

arantieren absolute ic t eit und eitsparende onta e

Rostfreier ta l
er erste senansc luss aus rostfreiem  

oc erti em A ta l f r o e ebensdauer

tabile senausl sse aus oc erti em  rostfrei
em A ta l e rleisten au er e nlic  o e
ebensdauer pe iell desi nte Ansc l sse sor en

f r o e tabilit t und erm lic en die onta e
on senro ren o ne us t lic e Abst t un

Polystar 9000

10 Jahre

Garantie

Wasserqualität POLY-
STAR

Rostfrei-
er Stahl

Verzink-
ter Stahl

Weich: erin er Anteil an arbonat  
Bi arbonat  al ium  a nesium ««««« «« «

Salzhaltig: oc  an el sten est
stoffen  o er ele tr  eitf i eit ««««« ««« «

Salzhaltig oder basisch: p  niedri er 
als  oder er als ««««« ««

Hohe Konzentration an Chloriden 
und/oder Sulfaten ««««« ««

HDPE Rohr

Foliermutter
aus rostfreiem
V4A Stahl

Gewindehülse
aus rostfreiem
V4A Stahl

Verzinktes
Hauptrohr
mit Muffe

Speziell
designte
Dichtung

0
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Korrosive Flüssigkeiten brauchen optimale Lösungen. BAUER 
bietet mit seinem Polystar-System umfassenden Korrosions-
schutz der wasserführenden Teile. Somit gibt es keine Gren-
ze bei der Verwendung von Abwasser, separierter Gülle und 
aggressivem Wasser.

Polystar 9000
Für aggressives Wasser

Das spricht für den Polystar
Absoluter Korrosionsschutz

Längere Lebensdauer

Höhere Wirtschaftlichkeit

Zuverlässige Beregnung

Optimale Fließeigenschaften

1

El a ua  como recurso  es cada e  más 
escasa  or ello  cada e  se rie a más con 
l uidos reciclados  a uas residuales

A ua procedente de r os  de instalaciones de
tratamiento  mataderos  de la industria 
alimentaria  de la industria papelera o a ucarera

as a uas a resi as pueden acortar en ran 
medida la ida til de los e uipos de rie o 
normales  BAUER aranti a  a os de 
duración en los tubos recubiertos ol star

a solución económica en caso de a uas de mala calidad  BAUER aranti a una protección absoluta contra la corrosión
 ofrece las soluciones inte rales perfectas para estas áreas dif ciles  la e en mano asta el rie o

os tubos tensores presentan unas dimensiones de    mm  con E de alta densidad de 
 mm en su interior  as superficies estancas a ustadas con erramientas de precisión  

aranti an una estan ueidad absoluta  un monta e ue le a orrará muc o tiempo

Acero ino idable
a primera cone ión de bo uillas de acero

ino idable A de alta calidad  para una lar a duración

as salidas de bo uilla estables  de acero 
ino idable A de alta calidad  aranti an una 
ida til e traordinariamente prolon ada  as 

cone iones  de dise o especial  aportan una alta 
estabilidad  permiten el monta e de tubos de 
bo uilla sin soportes adicionales

Polystar 9000

POLY-
STAR

 menor contenido de carbonato  
bicarbonato  calcio  ma nesio ««««« «« «

 cantidad de sustancias sólidas disueltas
 alta capacidad de conducción de electricidad ««««« ««« «

    inferiore a  o 
superiore a ««««« «« 

  
  ««««« ««

Tubo de PE de alta densidad

Tuerca de
unión de acero
inoxidable V4A.

Casquillo roscado
de acero inoxidable 
V4A.

Tubo principal
galvanizado
con manguito

Junta de
diseño
especial
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e n el tipo de suelo  de culti o  el clima  la amplia ama de bo uillas
de BAUER ofrece una adaptación e acta a las más di ersas necesidades

e este modo  el sistema aranti a un ran rendimiento  un uso más
rentable de las superficies de culti o

Especialmente desarrollado para sistemas lineales  de pi ote  Alta capacidad de funcionamiento incluso con
ba as presiones de funcionamiento  iámetro de bo uilla de  a  mm para una amplia ama de usos
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Je nach Bodenart, Kultur und Klima bietet das umfangreiche Düsenprogramm
von BAUER eine genaue Abstimmung auf die unterschiedlichsten Bedürfnisse.
Damit sorgt das System für hohe Erträge und garantiert eine wirtschaftlichere 
Nutzung der Anbauflächen.

pe iell ent ic elt f r i ot  und inears steme  o e un tionalit t auc  bei niedri en Betriebsdruc en
sendurc messer on 10 - 24 mm für einen breiten An endun sbereic

Endregner für mehr Flächennutzung
Am ber an  montierter Endre ner arantiert die optimale asser ersor un  auc  an e ponierten Anbau c en  

ie Endre ner nnen mit einer ruc er un spumpe best c t sein  um f r optimalen asserdruc  u sor en  
nsbesondere bei reisbere nun  nnen durc  den Endre ner auc  die Rand c en optimal bere net und damit 

ertra sstei ernd enut t erden  ies stellt eine irtsc aftlic e sun  bei erin er usat in estition dar

Be rt seit ber a ren  ro er
Abstand isc en se und rallteller
erm lic t einfac es Reini en  onta

e nac  oben und unten m lic

iederdruc spr d se im ompa ten 
esi n f r p an enna e asseraus

brin un  sen mit arbcode 
einfac  austausc bar

r ise asser erteilun  am i ot
unab n i  on ruc  und enun
tersc ieden  leic bleibender urc

uss an den sen arantiert

Superspray®KOMET KPS Druckreduzierer
Bei ro em sendurc messer ird
die assermen e in bis u ersc ie
denen Ebenen auf eteilt   sanfter
Re en bei niedri er ntensit t

LDN®
pr d se mit dre ender rallplatte  
ro e urf eite bei e ellentem 
erteilun sbild  erin e ntensit t 

und bodensc onende Bere nun

i-Wob®

Endregner TWINmax

mit Endregner

Sektorregner

+

+

+

+

+
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Centerstar Rohr Ø
Bauhöhe2)

3,1 m
Bauhöhe2)

3,9 m
starre Aus-

führung
überziehbare 
Ausführung

133 ü ü ü -

168 ü ü ü ü

203 ü ü ü ü

219 ü ü ü ü

Steuerzentralen UNIVERSAL

UNIVERSAL PRO Option:  SMS Steuerung 

UNIVERSAL PRO-G Option:  SMS Steuerung + Visualisierung

Centerliner Rohr Ø
Bauhöhe2)

3,1 m
Bauhöhe2)

3,9 m
starre Aus-

führung
überziehbare 
Ausführung

Schlauchanspeisung 168 ü ü ü ü

Kanalanspeisung 168 ü ü ü ü

203 ü ü ü ü

Ausführungsformen CLS, CLE und CLX

Steuerzentralen STANDARD CLS, SELECT  CLE, SELECT  CLX

Steuersysteme Furchensteuerung, Seilsteuerung, Untergrundsteuerung

Linestar Rohr Ø
Bauhöhe2)

 3,1 m
Bauhöhe2)

3,9 m
starre Aus-

führung
überziehbare 
Ausführung

Schlauchanspeisung 168 ü ü ü ü

Kanalanspeisung 168 ü ü ü -

Steuerzentralen LINESTAR PRO Option:  SMS Steuerung 

Steuersysteme Furchensteuerung, Seilsteuerung, Untergrundsteuerung

Technische Daten Produktübersicht System 9000

 Alle asc inent pen mit dem Ro rdurc messer 168 und 203 mm sind in der ol star Ausf run  erf bar 2) Bau e  urc fa rts e  ec nisc e nderun en orbe alten

42,3 m (42,25 m1) 6,6 m

12,4 m

18,3 m

24,1 m

48,1 m (48,10 m1)

54,0 m (53,95 m1)

59,8 m (59,80 m1)

Centerstar 9000 133 EL 168 EL 168 E 203 EL 203 E 219 EL 219 E

Centerliner 9000 - Schlauch -  168 LL 168 LH - - - -

Centerliner 9000 - Kanal -  168 LL 168 LH 203 LL 203 LH - -

Linestar 9000 - Schlauch -  168 LL 168 LH - - - -

Linestar 9000 - Kanal -  168 LL 168 LH 203 LL 203 LH - -

Rohrdurchmesser mm
133 mm/

5 1/4”
168 mm/

6 5/8“
203 mm/

8“
219 mm/

8 5/8“

Spanlänge m 59,8 - 54,0 - 48,1 - 42,3 54,0 - 48,1 - 42,3 48,1 - 42,3

Überhänge m 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9

Bauhöhe m 3,1 3,9 3,1 3,9 3,1 3,9

Radstand m 4,3 5,2 4,3 5,2 4,3 5,2

Bo uilla de aspersión de ba a 
presión  de dise o compacto  para 
rie o a corta distancia de las plantas  
Bo uilla fácil a intercambiar as  
como portabo uillas para se undo 
ue o de bo uillas

istribución de a ua constante en 
todo el radio de aspersión  rie o 
respetuoso con el suelo racias a 
ba as presiones de bo uilla    
bar   solución óptima para suelos 
con ba a elocidad de infiltración

BAU_015_10 FD System 9000.indd   22 05.11.15   11:40

Acreditada desde ace más de 
 a os  a ran distancia entre 

la bo uilla  el deflector permite 
una limpie a fácil  onta e 
posible acia arriba  acia 
aba o

a bo uilla compacta fue 
dise ada para poco iento  
Bo uillas U  fácil a intercambiar 
con códi o de color  como todas 
las bo uillas ennin er

Bo uilla aspersora con deflector 
iratorio  ran radio de rie o con 

una e celente distribución  Ba a 
intensidad  rie o respetuoso con 
el suelo

istribución de a ua precisa en el 
pi ote  independientemente de 
las diferencias de presión  altura  

audal uniforme en las bo uillas 
aranti ado
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Kanalanspeisung 168 ü ü ü -

Steuerzentralen LINESTAR PRO Option:  SMS Steuerung 

Steuersysteme Furchensteuerung, Seilsteuerung, Untergrundsteuerung

Technische Daten 000

 Alle asc inent pen mit dem Ro rdurc messer 168 und 203 mm sind in der ol star Ausf run  erf bar 2) Bau e  urc fa rts e  ec nisc e nderun en orbe alten

42,3 m (42,25 m1) 6,6 m

12,4 m

18,3 m

24,1 m

48,1 m (48,10 m1)

54,0 m (53,95 m1)

59,8 m (59,80 m1)

Centerstar 9000 133 EL 168 EL 168 E 203 EL 203 E 219 EL 219 E

Centerliner 9000 - Schlauch -  168 LL 168 LH - - - -

Centerliner 9000 - Kanal -  168 LL 168 LH 203 LL 203 LH - -

Linestar 9000 - Schlauch -  168 LL 168 LH - - - -

Linestar 9000 - Kanal -  168 LL 168 LH 203 LL 203 LH - -

Rohrdurchmesser mm
133 mm/

5 1/4”
168 mm/

6 5/8“
203 mm/

8“
219 mm/

8 5/8“

Spanlänge m 59,8 - 54,0 - 48,1 - 42,3 54,0 - 48,1 - 42,3 48,1 - 42,3

Überhänge m 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9

Bauhöhe m 3,1 3,9 3,1 3,9 3,1 3,9

Radstand m 4,3 5,2 4,3 5,2 4,3 5,2

á ina 

Centerstar Rohr Ø
Bauhöhe2)

3,1 m
Bauhöhe2)

3,9 m
starre Aus-

führung
überziehbare 
Ausführung

133 ü ü ü -

168 ü ü ü ü

203 ü ü ü ü

219 ü ü ü ü

Steuerzentralen UNIVERSAL

UNIVERSAL PRO Option:  SMS Steuerung 

UNIVERSAL PRO-G Option:  SMS Steuerung + Visualisierung

Centerliner Rohr Ø
Bauhöhe2)

3,1 m
Bauhöhe2)

3,9 m
starre Aus-

führung
überziehbare 
Ausführung

Schlauchanspeisung 168 ü ü ü ü

Kanalanspeisung 168 ü ü ü ü

203 ü ü ü ü

Ausführungsformen CLS, CLE und CLX

Steuerzentralen STANDARD CLS, SELECT  CLE, SELECT  CLX

Steuersysteme Furchensteuerung, Seilsteuerung, Untergrundsteuerung

Linestar Rohr Ø
Bauhöhe2)

 3,1 m
Bauhöhe2)

3,9 m
starre Aus-

führung
überziehbare 
Ausführung

Schlauchanspeisung 168 ü ü ü ü

Kanalanspeisung 168 ü ü ü -

Steuerzentralen LINESTAR PRO Option:  SMS Steuerung 

Steuersysteme Furchensteuerung, Seilsteuerung, Untergrundsteuerung

Technische Daten Produktübersicht System 9000

 Alle asc inent pen mit dem Ro rdurc messer 168 und 203 mm sind in der ol star Ausf run  erf bar 2) Bau e  urc fa rts e  ec nisc e nderun en orbe alten

42,3 m (42,25 m1) 6,6 m

12,4 m

18,3 m

24,1 m

48,1 m (48,10 m1)

54,0 m (53,95 m1)

59,8 m (59,80 m1)

Centerstar 9000 133 EL 168 EL 168 E 203 EL 203 E 219 EL 219 E

Centerliner 9000 - Schlauch -  168 LL 168 LH - - - -

Centerliner 9000 - Kanal -  168 LL 168 LH 203 LL 203 LH - -

Linestar 9000 - Schlauch -  168 LL 168 LH - - - -

Linestar 9000 - Kanal -  168 LL 168 LH 203 LL 203 LH - -

Rohrdurchmesser mm
133 mm/

5 1/4”
168 mm/

6 5/8“
203 mm/

8“
219 mm/

8 5/8“

Spanlänge m 59,8 - 54,0 - 48,1 - 42,3 54,0 - 48,1 - 42,3 48,1 - 42,3

Überhänge m 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9

Bauhöhe m 3,1 3,9 3,1 3,9 3,1 3,9

Radstand m 4,3 5,2 4,3 5,2 4,3 5,2

42,3 m (42,25 m1) 6,6 m 

59,8 m (59,80 m1)

59,8 m (59,80 m1)

24,1 m

30,0 m

54,0 m (53,95 m1) 18,3 m

48,1 m (48,10 m1) 12,4 m

 133 EL 168 EL* 168 E* 203 EL* 203 E* 219 EL 254 EL

   – 168 LL* 168 LH* – – – –

   – 168 LL* – 203 LL* – – –

     – 168 LL* 168 LH* – – – –

     – 168 LL 168 LH 203 LL – – –

   168 LL 168 LH 203 LL 203 LH 219 LL 254 LL

133 mm / 5 1/4“ 168 mm / 6 5/8“ 168 mm / 6 5/8“ 203 mm / 8“ 203 mm / 8“ 219 mm / 8 5/8“ 254 mm / 10“

59,8 - 54,0 - 48,1 - 42,3 59,8 - 54,0 - 48,1 - 42,3 59,8 - 54,0 - 48,1 - 42,3 54,0 - 48,1 - 42,3 54,0 - 48,1 - 42,3 54,0 - 48,1 - 42,3 42,3- 36,4

29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9 29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9 29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9 29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9 29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9 29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9 29,3 - 23,4 - 17,6 - 11,7 - 5,9

3,1 3,1 3,9 3,1 3,9 3,1 3,1

4,3 4,3 5,2 4,3 5,2 4,3 4,3

1
 

1 0
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Zentralturm
� Robuste onstru tion mit breiter Basis

� o e tei eit durc  ro i  dimen
sionierten entralturm in el 100  100 mm

� in eltr er mit lan er run  somit 
optimale raftaufna me

� pe iell eformte in el onsolen mit lan en
c ei n ten f r c ste tabilit t

� ptimale drauli  und Abdic tun

Fachwerk
� Alle onstru tionsteile erden in c ster

ualit t nac   E   1461 er in t

� BAUER er endet nur 1 n e f r das i otro r
  m  erin es e ic t  leic tere onta e

und o isti

� ir bieten das c ste a  an leic teilen  
undenfreundlic e onta e und eitsparende
o isti

Elektrik
� BAUER teuerun en erden nac  den stren en

Bestimmun en nac  E  E produ iert

� Ber run sfreie onta te bieten c sten 
c ut  und ic er eitsstandard

� Es ommen nur andels blic e ualit ts
omponenten nam after ersteller c nei

der  c rac  inder  oeller etc  um Einsat

� E ellenter orrosionssc ut  auc  bei 
e tremen limabedin un en

Richtsteuerung
� BAUER bietet einen c alt ebel  der dire t ber

dem re pun t des e iblen elen s montiert ist
Auftretende erdre un en im Ro r orsion  n
nen die c alt e e da er nic t beein ussen und

alten somit das esamte stem stressfrei
ptimale Abstimmun  der c altarme mit r

isionsla erun  der c altnoc en arantieren eine
e a te bertra un  der teuer e e

� Ric tsteuerun  ird er seiti  ormontiert und
die c altpun te ein estellt

Fahrturm
� Breit aus ele ter in eltr er er t die 

tabilit t im a rturm

� ro i  dimensionierte ra e in el
sor en f r eine er te tei eit

� armonisierter r fteeinlauf sor t f r eine
leic m i e Belastun  der Bauteile und eine 

Er un  der ebensdauer

� Breiter Radstand arantiert o e tabilit t
auc  im upierten el nde und bei turmb en

Verpackung
� BAUER bietet den c sten erpac un s omfort

� Alle ic ti en eile eines pans in einer Bo  erpac t

� pan abel or onfe tioniert und ab el n t

� Einfac e onta e und a er altun

Die BAUER - Qualitätsfaktoren
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In 80 Jahren Erfahrung mit Feldberegnung, sammelt sich das geballte Wissen 
von mehreren Generationen. Das ist eine gute Basis, denn: Wer die Anforder-
ungen so lange und so genau kennt, kann auch bessere Lösungen für optimale
Wasserausnutzung bieten.

Als mittelständisches europäisches Unternehmen ist BAUER groß genug, um 
selbst größte Flächen perfekt zu beregnen. Andererseits aber auch flexibel 
genug, um maßgeschneiderte Lösungen für alle Einsatzbereiche anzubieten. 
In dieser Kombination liegt der Vorteil den mittlerweile bereits 6.000 zufrie-
dene Kunden weltweit schätzen.

Innovationsführerschaft und
Wirtschaftlichkeit

Neues System 9000 mit rundum optimierter 
Qualität bis hin zur GPS-Steuerung

Erprobte und maßgeschneiderte Pivot/Linear-
Systeme und Systemkombinationen für individuelle 
Anforderungen

Robuste, europäische Qualität, die auch in 
schwierigem Gelände und bei schweren 
Böden perfekt funktioniert

Hohe Servicequalität: Rasche Ersatzteillieferung

Optimale Wasserausnutzung, bessere Flächennutz-
ung und längere Funktionsdauer bringen Vorteile
bei Investitions- und Betriebskosten und sichern
höhere Wirtschaftlichkeit

Das spricht für Bauer 
Alle Vorteile auf einen Blick

� Robusta estructura de base amplia

� ran ri ide  racias a án ulos de la torre
central de randes dimensiones:   mm

� oportes an ulares con u a prolon ada para
una toma de potencia óptima

� onsolas an ulares con una forma especial  con
l neas de soldadura prolon adas para conse uir
la ma or estabilidad

� istema idráulico  estan ueidad óptimos

� odas las pie as constructi as están al ani adas
 son de la más alta calidad  se n la norma 

E   

� BAUER utili a tubos de pi ote de una sola
lon itud  m  enos peso  un monta e 
lo stica más fáciles

� frecemos la ma or cantidad de componentes
intercambiables  un monta e cómodo para el
cliente  una lo stica ue le a orrará tiempo

� os controles BAUER se fabrican se n las
estrictas normas de E   E

� os contactos  ue no re uieren contacto directo
 ofrecen la má ima protección  se uridad

� ólo utili amos componentes comerciales de
calidad  de los fabricantes más renombrados

c neider  c rac  inder  oeller etc

� E celente protección contra la corrosión incluso
en condiciones climáticas e tremas 

� BAUER ofrece una palanca de cambio montada 
directamente sobre el punto de iro de la 
articulación fle ible  As  los posibles iros del 
tubo torsión  no pueden influir en la carrera  de 
modo ue el sistema completo ueda libre de 
tensiones  a adaptación óptima de los bra os 
conectores con el rodamiento de precisión en las 
le as de cambio aranti a una transmisión e acta 
de las as de control

� El control de orientación se monta de fábrica  donde 
tambi n se a ustan los puntos de conmutación 

� Un soporte an ular de ma or anc ura aumenta
la estabilidad de la torre motri

� os án ulos de soporte de randes dimensiones
aportan una ma or ri ide

� a entrada de potencia e uilibrada consi ue una
car a uniforme entre los componentes para
aumentar as  su ida til

� Una ma or distancia entre ruedas aranti a una
alta estabilidad incluso en terrenos desni elados
o con randes ráfa as de iento 

� BAUER ofrece la ma or comodidad de embala e

� odas las pie as importantes de un tramo se
embalan en una misma ca a

� able tensor premontado  cortado a medida

� onta e  almacenamiento sencillos 
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www.bauer-at.com

BAUER cuenta con d cadas de e periencia en la planifi  
cación  monta e de instalaciones de rie o indi iduales  

uestros especialistas planifican pro ectos lla e en mano 
 a medida  esde los e uipos independientes asta los 

sistemas de rie o de randes superficies  a planificación 
se basa siempre en los principios de sostenibilidad de las 
normas de calidad europeas  Esto aporta a nuestros 
clientes enta as tanto económicas como ecoló icas  

racias a un uso del a ua a orrati o  eficiente  una 
ma or durabilidad

 
ara ue un e uipo de rie o funcione a la perfección  cada 

tornillo debe instalarse en su lu ar  BAUER aranti a esta 
precisión racias a sus t cnicos con formación especial  
tanto internos como en las empresas distribuidoras  as 
unidades de embala e especialmente ideadas para la 
lo stica facilitan  abre ian los tiempos de instalación  El 
manual de instrucciones claro  sencillo forma parte 
inte rante de cada sistema

ara aranti ar soluciones de rie o sostenibles  el manual 
de ase uramiento de la calidad de BAUER establece 
inter alos de mantenimiento concretos  uc os 
distribuidores ofi ciales de BAUER ofrecen atracti os 
pa uetes de mantenimiento

 
ara reducir al má imo los tiempos de inacti idad  todos los 

puntos de ser icio de BAUER del mundo cuentan con un 
surtido almac n de pie as  enta a especial de BAUER: 

racias a su especialmente lar a duración  BAUER ofrece 
repuestos durante muc os a os más de lo ue la 
le islación estipula al respecto  Además  e isten pa uetes 
de repuestos optimi ados ue os de reparación  as  como 
unidades de embala e para efectuar reparaciones más 
rápidas  me orar el almacenamiento

 
Un importante apo o durante la compra para todos los 
empleados  distribuidores de BAUER  para crear una oferta
rápida  profesional adaptada a los detalles indi iduales

0

ás de  clientes de todo el mundo conf a a en el 
ser icio de calidad de BAUER

R ren  und umpen er  BAUER esellsc aft m b  
owaldstraße 2 · 8570 Voitsber   Austria
: +43/3142/200-0 · F: +43/3142/200-205

sales bauer at com  bauer at com

Encontrará más información sobre los productos BAUER en:

 Bauer North America Inc.
107 Eastwood Rd Suite 400, 
Michigan City, 46360 IN,

 Röhren- und Pumpenwerk BAUER 
Deutschland Vertriebs-GmbH 
Urladinger Strasse 25, 
94571 Schaufl ing, 

 Bauer Irrigation, spol. s.r.o. 
Gajary 1085, 

 Bauer Irrigation 
Equip. Agricolas LTDA
Av. Presidente Vargas,
3333, 99064-000 
Passo Fundo-RS,

 Bauer GmbH (Australia) PTY LTD 
U20/40 William Angliss Drive, 
Laverthon North, VIC 3026, 

 Bauer Hungária Kft.
H 5000 Szolnok, 
Kombájn ut 2, 

 Bauer Ukraine
2a, M. Raskovoyi Street
6th Floor, Office 
02002, Kyiv, 

0
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Service
ist unsere Stärke

Service-Center
In über 80 Ländern der Welt - auf 5 Kontinenten

www.bauer-at.com

Planung
BAUER at a r e ntelan e Erfa run  in der lanun  und 
Umset un  on indi iduellen Bere nun sanla en  Unsere 

pe ialisten planen sc l sselferti  und ma esc neidert
on der tandalone Anla e bis um ro c i en Bere

nun ss stem  eplant ird immer nac  dem rin ip der 
ac alti eit auf Basis europ isc er ualit tsnormen  
as brin t unseren unden so o l olo isc  als auc  
onomisc  orteile durc  sparsamen  e ienten asser

einsat  und besondere an lebi eit

Installationen
amit eine Bere nun sanla e perfe t fun tioniert  muss 

eder and ri bei der nstallation passen  ies e r
leistet BAUER durc  spe iell esc ulte ec ni er im Unter
ne men  aber auc  bei den ndlern  o istisc  ut durc
dac te erpac un sein eiten ereinfac en und er r en 
die nstallations eit  ie bersic tlic e und einfac  lesbare
Betriebsanleitun  ist inte rierter Bestandteil eder stem
abna me

Wartung
Um nac alti e Bere nun sl sun en u e rleisten  
sie t das BAUER ualit tssic erun s andbuc  on ret 
fest ele te artun sinter alle or  iele BAUER ertra s

ndler bieten attra ti e artun spa ete an  

Ersatzteile
Um te eiten m lic st erin  u alten  erf en alle
BAUER er ice t t pun te elt eit ber ein entspre
c end umfan reic es Ersat teilla er  pe ieller BAUER

orteil: urc  die besondere an lebi eit bietet BAUER
Ersat teile iele a re ber den eset lic  or esc riebenen
Ra men inaus an  ar ber inaus ibt es optimierte Er
sat teilpa ete Reparatursets  so ie auc  erpac un sein

eiten f r sc nellere Reparaturen und bessere a erun

Konfigurator
Eine ic ti e er aufsunterst t un  f r alle BAUER itar
beiter und ndler ur rasc en  professionellen An ebots
erstellun  unter Ber c sic ti un  indi idueller etails

e r als  unden ertrauen elt eit auf das 
ualit tsser ice on BAUER

R ren  und umpen er  BAUER esellsc aft m b
owaldstraße 2 · 8570 Voitsber   Austria
: +43/3142/200-0 · F: +43/3142/200-205

sales bauer at com  bauer at com

eitere nformationen u BAUER rodu ten nden ie auf:

 Bauer Irrigation 
Equip. Agricolas LTDA
Av. Presidente Vargas,
3333, 99064-000 
Passo Fundo-RS,
Brasilien

 Bauer North America Inc.
107 Eastwood Rd Suite 400, 
Michigan City, 46360 IN,
USA

Bauer GmbH (Australia) PTY LTD
U20/40 William Angliss Drive, 
Laverthon North, VIC 3026, 
Australien

 Röhren- und Pumpenwerk BAUER 
Deutschland Vertriebs-GmbH
Urladinger Strasse 25, 
94571 Schaufling, 
Deutschland

 Bauer Hungária Kft.
H 5000 Szolnok, 
Kombájn ut 2, 
Ungarn

 Bauer Irrigation, spol. s.r.o.
Gajary 1085, 
Slowakei

 Bauer Ukraine
2a, M. Raskovoyi Street
6th Floor, Office 
02002, Kyiv, 
Ukraine 607
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Kowaldstraße 2 · 8570 Voitsberg · Austria
T: +43/3142/200-0 · F: +43/3142/200-205
sales@bauer-at.com · www.bauer-at.com

Röhren- und Pumpenwerk BAUER Gesellschaft m.b.H
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